
KURZ - RUČNĚ ŠITÉ BOTY BEZ STROJŮ A
KOPYT - OSTRAVA

17.-18.2.2024
sobota 10:00 - 18:00 hod.
neděle 9:00 - 15:00 hod.

ZŠ WALDORFSKÁ - Na Mlýnici 36

Chceš si ušít boty? Chceš zkusit něco nového? Nebo se rád/a učíš a rád/a tvoříš věci, co mají
smysl? Nikdy to nebylo snažší. Přijď za námi na kurz a připrav se na jedinečný zážitek z výroby
vlastních bot. Pro sebe i podle sebe.

Tento kurz je navržený tak, aby byl přístupný pro všechny. Pro úplné začátečníky, i pro ty, co už
něco znají. Vše se vyrábí ručně, bez kopyt, bez strojů i bez drahých speciálních nástrojů. Vychází
se ze základních šablon, které se velmi jednoduše dají upravit, když je třeba, což značně
zjednodušuje a ulehčuje výrobu. S námi se nemáš čeho bát, vše ti vysvětlíme a pomůžeme ti se
vším, co budeš potřebovat. Na tomto kurzu se naučíš kompletní postup výroby, který můžeš
kdykoliv reprodukovat i doma, u televize nebo u šálku dobré kávy.

Ať už preferuješ barefoot styl obuvi (podešve Madeila - velikost 36- 42) nebo typ standartní
(podešve Marina a Mechanic - velikost 35-42), vše budeš mít k dispozici. Šablony, materiál k
výběru (kůže, podšívky, nitě, průchodky, gumičky …… ) i nářadí potřebné k výrobě.

Potřebovat budeš už jen pracovní oblečení, něco na psaní poznámek a něco k snědku.

Na kurzu si můžeš ušít jeden ze tří střihů pro barefoot podešve Madeila (střih Balerína, Unihand,
nízký Spirit) a jeden střih pro standartní podešve Marina a Mechanic (střih Unihand).



Proč se přihlásit na tento kurz?

1. **Naučíš se vyrábět jednoduché a funkční boty, snadno vyrobitelné i doma**: Už
nebudeš omezený/á v tom, jaké boty můžeš nosit a tvé nohy budou v pohodlí.

2. **Budou takové, jak chceš ty**: Získáš jedinečnou příležitost vytvořit si vlastní pár bot,
který bude přesně dle tvého vkusu, potřeb a fantazie.

3. **Získáš nové dovednosti**: Na konci kurzu odejdeš v nových botech a s hrdostí můžeš
ukázat světu své nově nabyté dovednosti.

4. **Můžeš pokračovat**: Na kurzu si můžeš koupit další materiál i nářadí pro další tvorbu a
dělat tak radost nejen sobě, ale i svým blízkým.

5. **Nebudeš na to sám/sama**: I po kurzu můžeš počítat s plnou podporou pro tvou další
výrobu.

Přidej se k nám a přihlas se ještě dnes.

Těšíme se na tebe

KURZEM VÁS BUDOU PROVÁZET DVA LEKTOŘI:

Dáša je velmi vášnivá a zapálená do výroby bot. Ráda tvoří nové vzory a ráda vymýšlí postupy
výroby tak, aby výroba byla jednoduchá a přístupná všem. Dokonce i dětem. Ráda předává své
znalosti a dovednosti dalším lidem a inspiruje je tak k vlastní tvůrčí činnosti. Její otec, také švec, ji
do tohoto řemesla zasvětil, už když byla malá a Dáša pokračuje v rodinné tradici s vytrvalostí a
odhodláním. V poslední době se věnuje také tvorbě střihů peněženek a tašek, což k botám
neodmyslitelně patří. Má ráda práci rukama a považuje šití bot nejen za řemeslo, ale také za svou
lásku.

Marie je velmi kreativní a vášnivá švadlena, která si zamilovala nejen šití oblečení, ale také výrobu
bot. Její zručnost, preciznost a smysl pro detail se projevují v každém kuse, který vytvoří, ať už jde
o nějaký kus oblečení nebo pár bot. Marie je zastáncem jedinečnosti a barev, které ráda využívá
ve svých designech. Je trpělivá a podporující a vše co umí, ráda předává ostatním. Boty i další
výrobky z kůže se pro ni staly nejen doplňkem k oblečení, ale také druhou láskou, ke které se vrací
stále znovu a znovu.

Pokud máš ještě nějaké dotazy ohledně kurzu, zavolej mi 777 93 94 99 (Dáša), ráda ti je
zodpovím.




